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Социологический опрос жителей 
города Канска

■ Цель: выяснить отношение жителей
   г. Канска к проблеме  лесных 

пожаров Красноярского края.



В результате соц.опроса, было опрошено 104 человека 47 – 
женщин, 57 – мужчин. 

Из них рабочих : 21 человек (20,2%)
Служащих: 6 человек (5,8%)
Школьников: 12 человек (11,5%)
Пенсионеров: 32 человека (30,8%)
Студентов: 38 человека (36,5%)



1. В лесу бывают:
Часто: 56 человек (53,8%)
Редко: 33 человека (31,7%)
Не бывают: 14 человек 

(13,4%)

2. Люди посещают лес с 
целью…

Лесного отдыха: 75 
человека (72,1%)

Работа: 9 человек (8,6%)
Сбор ягод и грибов: 23 

человека (22,1%)
Охота и рыбалка: 6 

человек (5,7%)



3. При обнаружении пожара люди…
Пройдут мимо: 5 человек (4,8%)
Позвонят в 01 или 112: 47 человек (45,1%)
Затушат самостоятельно: 56 человек (53,8%)

4. При тушении лесного пожара …
Участвовало: 47 человек (45,1%)
Не участвовало: 55 человек (52,8%)

5. Костер в лесу…
Разводили: 68 человек (65,3%)
Не разводили: 36 человек (34,6%)



7. Правила разведения и тушения костра…
Знают: 65 человек (62,5%)
Не знают: 33 человека (31,7%)
Не уверены в своих знаниях: 6 человек (5,7%)

8.  88 (84,6%) человек знают о том, что 8 из 10 
пожаров возникают по вине человека. 
    
 



ВЫВОДЫ:

■  Большинство опрошенных  знают, что 8 из 10 
пожаров возникают по вине человека.

■ Наиболее распространенная причина 
посещение леса, это лесной отдых, который 
является одной из главных причин пожара.

■ 37%  опрошенных  не знают правила тушения 
и разведение костра. Это говорит о том, что 
следует проводить просветительскую работу 
среди населения.




